



瓦屋村举行“政协委员进社区”活动

星报讯(沙剑 记者 马冰璐) 近日,合肥市南岗镇瓦屋村举行“政协委员进社区”活动,蜀山区政协委员吴存宏参加了此次活动。

活动中,瓦屋村党总支书记音维峰介绍了瓦屋村基本信息、经济发展、人文环境、项目建设等情况,汇报了瓦屋村2018年工作概况及2019年工作计划,并且希望吴存宏委员能提出深刻、有价值的意见和建议,一起研究探讨,促进问题解决,推动工作开展。

会后,吴存宏委员参观了村党群服务大厅、农家书屋、残疾人活动中心等为民服务阵地,详细了解了居民小区的布局设置和管理情况;在参观中,工作人员还重点介绍了村委会组织架构、基层党组织标准化建设及社会综合治理等工作的开展情况。通过一系列讲解,吴存宏委员对社区建设、社区服务和特色党建品牌给予了极大的肯定,并表示将结合自身特长、发挥优势,把专业知识带到社区来,为社区提供服务;为推进“政协委员进社区”

工作献计出力。

“政协委员进社区”活动通过社情民意服务、宣传教育服务、推进居民自治,促进了政协委员与居民零距离接触,在基层党委政府与居民群众之间、居民群众相互之间,构建了平等、开放、畅通的沟通机制,有利于化解基层矛盾纠纷,常态化解决基层问题,提升了基层社会的治理效能。下一步,瓦屋村将梳理收集好委员意见,进一步完善机制,把“政协委员进社区”活动做出亮点、做出实效。

瓦屋村开展“暑期防溺水工作”志愿活动

星报讯(沙剑 记者 马冰璐) 随着梅雨季节的到来,雨水增多,天气也越发炎热。眼下正值暑假,溺水事故也进入高发期。近日,为进一步落实暑期防溺水工作,合肥市南岗镇瓦屋村组织志愿者顶着烈日,前往辖区各沟渠、塘坝等进行仔细的摸排,在危险水域设置警示牌。

每年夏季,特别是暑假期间,溺水事故高发。为防患于未然,最近,瓦屋村志愿者积极向学生和家长们宣传安全知识,提醒少年儿童不要参与垂钓、游泳、戏水等可能会发生溺水的高危活动,做到不私自下水游泳;不擅自与他人结伴游泳;不在无家长或老师带领的情况下游泳;不到无安全设施、无救护人员的水域游泳;不

到不熟悉的水域游泳;不会水性不擅自下水施救。

此外,为进一步落实暑期防溺水工作,瓦屋村的志愿者们还发扬不怕苦、不怕累的精神,顶着烈日,前往辖区各沟渠、塘坝等进行仔细的摸排,在危险水域设置警示牌,警示广大居民,特别是少年儿童要时刻注意安全,避免因生活、生产等活动而发生溺水事故。截至目前,志愿者们在辖区共设置了10余块警示牌。

防溺水安全工作需要各方面尽职尽责、密切配合、齐抓共管,瓦屋村也呼吁广大辖区居民一起携手为少年儿童营造一个安全、快乐的暑假,共同护航孩子们平安健康成长。

三里三村社区:开展灵活就业人员社保补贴宣传

星报讯(孙晶晶 记者 祁琳) 为深入贯彻落实就业困难人群社保补贴政策,切实保障灵活就业人员切身利益,促进就业再就业,日前,合肥瑶海区三里三村社区在辖区内积极开展2019年度灵活就业人员社会保险补贴办理及宣传工作。

据了解,社区通过小区宣传栏、电子显示屏和走访入户等宣传方式,对灵活就业人员社保补贴的享受范围、条件、对象、办理程序和提交等有关事项进行广泛宣传,做到家喻户晓。对前来社区办理补贴的人员积极热心,并将办理材料告知详尽,把办理流程粘贴在显眼的位置,让居民一目了然。

通过此次工作,辖区居民及时了解到灵活就业人员社会保险补贴政策,使符合条件的居民能够实实在在地享受到此项惠民政策。

“安”歌送好音

语出:唐·羊士谔

《乾元初,严黄门自京兆少尹贬牧巴郡……十四韵刻于石壁》

安徽画报

画说美好安徽 ANHUI PICTORIAL



《安徽画报》创刊于1958年,用最生动的历史相册,记录安徽变化,是安徽的记忆,数代人的情怀。

《安徽画报》以美图美文美术美味,打造一份可读可品可赏可藏的政经文旅类高端期刊,是安徽宣传战线的一支新力量,反映安徽经济建设和社会发展的一个亮丽窗口。



订阅热线:0551-64376898 投稿邮箱:ahhb2017@126.com

温馨提醒:扫描右侧二维码关注《安徽画报》官方微信公众号,了解更多官方资讯

《安徽画报》微信公众号